

美学者要求终止“中国行动计划”

新华社旧金山9月14日电(记者吴晓凌)美国斯坦福大学177名学者日前联名致信美国司法部长梅里克·加兰,呼吁终止美国司法部正在实施的“中国行动计划”。

联名信说,“中国行动计划”与其声称的使命明显背离,实际上助长了偏见,引发歧视性种族评判和仇外情绪,损害了美国的科研和科技竞争力。联名信指出,“中国行动计划”不成比例地针对华裔研究人员,并列出了担任推荐人和写推荐信等正常学术活

动都被援引为“与中国有广泛交往”的证据。

联名信说,公开信息表明,一些研究人员仅仅因为与中国有联系,就在没有证据的情况下被调查和起诉,这对广大科研人员以及大学和研究机构造成不良影响。

联名信指出,包括来自中国的大量外国科学家为美国科技发展发挥了重要作用。当今世界面临的最具挑战性的全球性问题,包括气候变化、可持续发展以及当前和未来的疫情威胁等都需要国际合作。而该计划

制造了越来越敌对的氛围,非但没有保护美国国家安全,反而会损害美国的创新能力和科技未来。

该联名信于9月8日签署,13日被公开。联名信签署组织者之一、斯坦福大学物理学家史蒂文·基弗森说,他之所以参与这项活动,是因为目睹他的华裔同事因为该计划而遭受恶劣环境的折磨。美国加利福尼亚大学伯克利分校教授、诺贝尔生理学或医学奖得主兰迪·谢克曼对媒体表示,该校大约有140名学者也

已签名对该联名信表示支持。

所谓“中国行动计划”由美国司法部于2018年正式启动,宣称旨在调查被认为威胁美国国家安全的商业机密窃取和经济间谍活动。该计划广受诟病,在与之相关的多起案件中,另裔美国人等群体受到了错误的犯罪指控。另据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的报告披露,该计划甚至对诉讼数量有硬性要求,指示美国94个地区司法部门每年至少提出一至两起针对中国的诉讼。

普京隔离

俄罗斯克里姆林宫新闻处9月14日通报说,俄总统普京当天在与塔吉克斯坦总统拉赫蒙通电话时表示,因自己身边的人中出现新冠病毒感染病例,他不得不在一定时期内进行自我隔离。

这是9月9日在俄罗斯莫斯科拍摄的普京出席会议资料照片。
新华社/美联



美国多地医院床位告急

美国卫生与公众服务部数据显示,全美医院重症监护床使用率13日达到大约80%;目前住院新冠患者超过9.6万,约占住院患者总数的77%。

据约翰斯·霍普金斯大学数据,美国迄今累计新冠确诊病例超过4120万例,累计死亡超过66万人。德尔塔变异毒株扩散令美国疫情形势再度严峻。

美国西部华盛顿州医院协会执行副主席塔亚·布里利13日说,华盛顿州医疗系统面临疫情暴发以来最为严重冲击。由于新冠患者占据太多床位,医院不得不取消一些必要的手术,诊治心脏病和中风的时间也变长。

华盛顿州现有新冠住院病例大约1700例。这一数字在6月和7月初约为350例。布里利说,大约260名患者使用呼吸机,医院过道中随处可见新冠患者。

华盛顿州医院协会表示,鉴于自身情况,华盛顿州的医院难以协助收治毗邻的爱达荷州转来的新冠患者。

爱达荷州的医院通常把新冠病患送到华盛顿州东部的斯波坎,但按布里利说法,华盛顿州西部已在经历“连锁反应”。

由于床位紧张,华盛顿州部分医院不得不向更远的医院运送患者。然而,长距离运送加剧救护车短缺。在华盛顿州莱文沃思市,喀斯喀特医疗中心最近不得不两度空运患者。

据华盛顿州卫生部门数据,截至上周,大约三分之二的年满12岁居民完成新冠疫苗全程接种,74%接种至少一剂疫苗。

在美国南部的亚拉巴马州,73岁的心脏病患者雷·德穆尼亚因周边医院一床难求,不得不去离家270公里的一家医院就医,最终在那里去世。德穆尼亚的家人说,重症监护病床被大量没有接种新冠疫苗的患者占用,医护人员致电3个州的43家医院,也没能给德穆尼亚找到一张心脏专科监护床位。

据亚拉巴马州医院协会数据,该州13日有2474例新冠住院病例,其中86%没有接种疫苗。该州772张重症监护床位被新冠患者占用,约占全州重症病床的50%。

在美国中部阿肯色州,州长阿萨·哈钦森上周说,全州仅空余23张重症监护床位。肯塔基州州长安迪·贝希尔表示,可能很快要考虑定量配给医疗资源。

(陈立希 新华社专特稿)

韩国军方说 朝鲜发射两枚弹道导弹

新华社首尔9月15日电(记者陆睿 杜白羽)韩国联合参谋本部15日说,朝鲜当天下午从中部内陆地区向朝鲜半岛东部海域发射两枚弹道导弹。

联合参谋本部对媒体说,韩美两国情报部门正在精确分析有关此次发射的更多信息。韩军正在加强监视和警戒,韩美就此保持紧密合作和应对态势。

“溯源政治化严重破坏全球疫情防控合作大局”

美国情报机构炮制出所谓“新冠病毒溯源调查报告”,国际有识之士对这份报告背后的用心看得清清楚楚。他们认为,美方搞政治溯源只会毒化国际溯源合作氛围,注定没有出路。中国—世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告得出了权威、专业和科学的结论,为全球溯源合作打下良好基础,今后全球溯源工作应该也只能在这个基础上开展,而不是另起炉灶。

“病毒溯源研究应符合科学、基于事实”

日前,埃塞俄比亚战略研究所国际关系和外交事务部主任梅拉库在埃塞官方第一大报《埃塞先驱报》刊登署名文章《新冠病毒溯源政治化阻碍疫情防控》。文章指出,美国情报部门炮制所谓“新冠病毒溯源调查报告”,毫无科学依据,是病毒溯源政治化的表现。“美方还指责中方不配合病毒溯源工作,这种指责同样站不住脚。事实上,中国最先报告了新冠肺炎疫情,这恰恰是中国履行世卫组织成员义务的表现,各国都应学习中国关于疫情防控的经验做法。”

埃及纳赛尔军事学院国际法教授萨拉玛表示,中国在病毒溯源问题上同世卫组织开展了良好合作,为专家组工作提供了一切便利。中国—世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告得出了一系列重要科学结论,应该予以尊重。“病毒溯源政治化违背联合国宪章宗旨和原则。部分美国机构和个人借疫情炒作所谓追责问题,既是对国际法基本原则的践踏,也是国际霸权与强权主义的充分暴露。美国海外的200多个生物实验室构成巨大安全隐患,很多美国专家也质疑美实验室存在严重安全问题,应对其开展调查。”

玻利维亚争取社会主义运动在该党社交网络官方账号上表示:“美国不择手段地将疫情政治化、病毒污名化、打压他国,以此试图转移公众对政府应对疫情无能的注意力。溯源政治化严重破坏全球疫情防控

合作大局。”

斯里兰卡外交部日前就病毒溯源问题发表声明说,下一阶段新冠病毒溯源研究应反映今年3月发布的中国—世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告的关键结论。“病毒溯源研究应符合科学、基于事实,而不应该被政治化。”声明还表示,多边主义和国际合作是“战胜疫情的有效、可持续的最佳方式”。

“坚持独立、专业立场,不能被政治绑架”

意大利新丝路促进会会长弗朗切斯科·马林焦指出,美国拒不接受第一阶段溯源联合研究报告的结论,自身还不愿接受病毒溯源调查,尤其是对德特里克堡生物实验室进行调查。德特里克堡生物实验室在2019年7月被美国疾病控制和预防中心临时关闭。在这段时间里,先是在德特里克堡附近症状与新冠肺炎高度相似的“呼吸系统疾病暴发”,然后致病原因未知的“电子烟肺炎”感染病例数增加。

墨西哥企业家和友好城市协会人权与环境主席伊斯卡洛特·弗洛雷斯表示,任何一个国家都需正视自己,承担起全球抗疫的应有责任,“为子孙后代创造更好的健康卫生条件和社会发展条件”。应对疫情,任何国家和任何机构都需要摆脱政治操弄,超越意识形态,共同携手采取紧急行动,让世界早日重回正轨。

南非约翰内斯堡大学非洲—中国研究中心高级研究员科菲·库阿库表示,病毒溯源问题已成为美方用来攻击中国的武器,严重破坏国际抗疫合作,是不尊重科学的表现。病毒溯源非常复杂,需要长时间的、大量的科学研究。“我们应该做的是聚焦如何防控疫情、如何汲取经验,避免类似大流行再次暴发。科学研究发现,在法国、美国北卡罗来纳州等,都早已发现新冠肺炎病例。我们应该把重点放在寻找这些病例之间的联系上,而不是随意指责某个国家。”

伊拉克巴格达大学国际战略研究中心主任伊布提塞姆认为,美国政客的声音代表不了世界主流舆论。“在病毒溯源问题上,应该本着科学精神,坚持独立、专业立场,不能被政治绑架。”

“中国是国际抗疫合作名副其实的引领者”

梅拉库强调,疫情往往不是一个国家能够单独面对的问题,而是需要全世界共同应对的挑战。近期,国际社会通过联合声明等多种渠道表明立场,谴责病毒溯源政治化,强调集中精力抗击疫情。国际社会的发声不仅是在支持中国,也是对科学家所进行的公正、无关政治的研究成果的支持。

玻利维亚争取社会主义运动在官方推文中也认为,和其他许多国家一样,中国也是疫情受害者。中国同样期待病毒溯源工作取得进展,遏制疫情传播。中国继续支持与各方一道走正确的科学溯源之路,深化国际抗疫合作。

马林焦认为,病毒溯源是科学问题,也是难题,需要时间和国际合作。然而,本应得到国际支持的科学界承受了地缘政治的压力。他强调,地缘政治产生的分裂和对抗,只会使卫生健康领域的不平等状况更加恶化。推动各国政府开展合作,确保公众健康并为科学研究作出积极贡献,这是帮助科学界开展溯源并战胜新冠病毒的唯一途径。

伊拉克智库“智慧官”历史研究院院长海德指出,中国不仅在国内取得疫情防控重大战略成果,还在世卫组织等国际公共卫生机制中发挥积极作用。中国率先向包括伊拉克在内的阿拉伯国家提供抗疫物资援助、培训医务人员、分享科学经验,特别是今年以来,伊拉克已经收到中国提供的三批疫苗援助,这体现了伊中两国和两国人民之间的深厚情谊。“中国是国际抗疫合作名副其实的引领者。”(《人民日报》2021年09月14日第17版)

声明公告

声明

赵文柱,身份证:132132195*****717,2016年10月8日从我公司离职,从离职之日起不再履行职务行为,其对外做出与公司相关的行为与公司无关,特此声明。

声明人:涉县中元玻璃制品有限责任公司

2021年9月13日

声明公告 0311-85886555 85815289

石家庄雪源商贸有限公司(统一社会信用代码:911301182MA0CD M869J)公章遗失,声明作废。

河北医科大学医学工程中心“人ABO血型正/反定型和Rh(D)血型检测卡(柱凝集法)”产品医疗器械注册证原件(注册证编号:国械注准20163402482)、注册证附件原件及“抗人球蛋白(抗IgG+C3d)检测卡(柱凝集法)”产品医疗器械注册证原件(注册证编号:国械注准20163402479)、注册证附件原件,特此声明。

石家庄雪源商贸有限公司(统一社会信用代码:911301182MA0CD M869J)公章遗失,金额1200元,声明作废。

声明:杜宝恒,身份证号平泉县不动产登记证书副本丢失,统一社会信用代码:52130129MJ0814054C,特此声明。

石家庄雪源商贸有限公司(统一社会信用代码:911301182MA0CD M869J)公章遗失,金额1200元,声明作废。

减资公告

石家庄雪源商贸有限公司(统一社会信用代码:911301182MA0CD M869J)经股东会决议将注册资本由100万元人民币减至1万元人民币,自公告之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,特此公告。联系人:王子见,联系电话:15511645118,联系地址:石家庄高新区祁连大街122号天然城9号商铺